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Szegénysorsu pesti gyerek és gyönyörű 
Vakáció —  kegyetlen ellentétek, két külön valami, 
taszítják egymást; úgy mutatkozik ez a két foga­
lom, mintha arra született volna, hogy soha ne 
találkozzanak. A gyönyörű vakáció bájos, kedves 
emlékű fogalmába pufók, pirospozsgás, ragyogó 
ábrázatu boldog gyerekek illeszkednek, akik sze­
rencsések abban, hogy van tehetős gondoskodójuk. 
Sápadt, vézna, szegény pesti gyerek, a szennyes 
bérkaszárnyák őgyelgő, kósza rabmadara, a gyö­
nyörű vakáció bűvös szőnyegére igazán nem lép­
hetett, —  amig valami csoda nem történt. Mert 
ez a csoda. Amikor valóra válik a szomorú pesti 
partájok gyűrött, fakó kis vánkosain alvó gyere­
kek álma: hogy ők vakációznak, lepkét hajszol­
nak, zöld ág a kalapjuknál, uzsonnára vajas 
k e n y é r ...  és fürödnelca Balatonban, Dunában. 
Valóra vált ez az álom és az idén is nyolcszáz na­
gyon szegénysorsu pesti gyermek vonult ki vaká­
ciózni Balatonlellére, Trencsénre, Zebegényre, 
Hegybányára, a Budapesti Szünidei Gyermektelep- 
Egyesület jóvoltából. Harmincadik éve buzgólko- 
dik e meleg szivet kívánó munkában ez a humá­
nus egyesület, mely most hívta össze junius 14-ére 
¡harmincadik közgyűlését. Harminc gyönyörű va­
káció, 17.972 szegény pesti gyermek gyönyörű va­
kációja után számol be most múlt esztendei mun­
kájáról ez az egyesület. Majdnem tizennyolcezer 
szegény gyereknek tették boldog emlékűvé fiatal­
ságuk legalább egyetlen nyarát.

A közgyűlés alkalmából kis füzetben számol­
nak be az egyesület vezetői: báró esetei Herzog
Péter alelnök. csákányi Marx János, gróf Edels- 
heim-Gyulay Lipót, dr. Demjén Géza titkár és Rau 
Gottlob pénztáros, a lelkes, melegszívű gyermek- 
barátok. Halottaikat parentálják el mindenek előtt, 
az elnököt, az év folyamán e lh u n y tg r ó f ..Teleki 
Gézát, az orvos-bizottság elnökét, dr. Klein Fülöpöt 
s az áldozatkész tagtársat, Singer Zsigmondot, a 
„Pester Lloyd“ volt főszerkesztőjét. Emléküket a 
szomorú életű gyermekek sorsára gondolok tiszta, 
gyöngéd melegségével örökiti meg jelentésében a 
választmány. Közli a füzet dr. Szirmay Bikárd 
ügyvezető-elnök emlékbeszédét, melyet a gróf Te­
leki Géza emlékezetére egybehívott gvászünnepen 
mondott s dr. Kaunitz Lajos tollából kegyeletes 
feljegyzést hoz dr. Klein Fülöpről. Beszámol az­
tán a füzet a legutóbbi, tavalyi vakáció dolgairól 
s megtudjuk, hogy 776 gyermek vakációja 31.030 
koronába került, ami fejenként 2 fillérrel kevesebb. 
mint a múlt évben volt. Ezeket a két filléreket pe­
dig nem a fejecskéből, nem a zsömléből spórolták 
le, hanem —  nagyon okosan —  fokozatosan csök­
kentik az adminisztrációs költségeket. Megemlé­
keznek hálás szívvel a jószivü adakozókról is és 
elkönyvelik a király kegyesen megküldött 400 ko­
ronás évi adományát is. nemkülönben a székesfő­
város közönségének 4000 koronás adományát.

A részletesebb beszámolót pedig titkári jelen­
tés cimén közli a szerény, kedves hangú füzet, dr. 
Demjén Géza, az egyesület lelkes buzgóságu tit­
kára tollából. Gondos beszámoló ez, ugyancsak 
megnyugtató azoknak, akik adományukkal támo­
gatták az egyesületet. A legutolsó fillérek leggon­
dosabb felhasználását látjuk örömmel e jelentés­
ből. Nagyon érdekes megnézni, hogy miképp növe­
kedett évről-évre a vakációra küldött gyerekek 
száma, hogyan lett huszonegy gyerekből egy-egv 
évben majdnem ezer is. Külön érdekesség az a 
táblázat, amelyről pontosan megtudjuk, hogy a 
kis lurkók, aikilk sápadtan és soványan indultak 
útnak, milyen súlygyarapodással érkeztek vissza. 
Találkozunk 4 kilós hizással is!

Most pedig arról kell szőlanunk. hogy a gye­
rekek nyaralása pénzbe kerül és ez az egyesület a 
vézna gyermekekkel a jószivü emberek jóságára 
támaszkodik. Minden korona egy szegény gyerek 
egynapi nyaralását jelenti. Nyolcszáz gyereket már 
kivittek a zöldbe, napsütésbe. De oly sok szegény 
gyerek őgyeleg még a fülledt pesti utca lágyuló 
aszfaltján!


